
 

  COMMISSION DÉPARTEMENTALE DE FÉMINISATION  
Procès-verbal n°3 

(Mise en ligne le 6.01.2021) 

Réunion en visioconférence 

Réunion du : 23 novembre 2021 

Responsable : Sylvie Reynier 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Présents : M. Hocine RACHID, M. Michaël GALLET, MmeLucie PHLIPPOTEAU, 
 

Excusés : Mme Virginie FOREST, M. Didier FOREST, M. Alexandre PASTOR, M. 
Charles-Henri LUCIEN, Mme Marine FRANCISPILLAI 

 

Fémininet à la séance : M. Michaël GALLET (Directeur), Mme Margot CRINE (Chargée de 
mission événementiel et marketing), Mme Charlotte Duarte 
(service civique en charge du développement de la 
féminisation), Mme Amandine RIVEIRA (Responsable section 

féminine de Saint Martin de Crau) 
 

 

***** 

La commission Départementale de Féminisation a pour but de promouvoir la pratique féminine ainsi 

que l’intégration des femmes dans les clubs ou les instances (dirigeantes, arbitres ou membres de 

commissions). 

***** 
 
 

 

La séance s’est ouverte sur la présentation et l’accueil d’Amandine RIVERA, référente 
féminine du club de St Martin De Crau. Afin d’organiser et de préparer l’événement Fille Fête 
du Foot qui se déroulera le 1er décembre 2021 à Saint Martin De Crau, nous avons échangé 
sur les modalités de l’événement comme sur l’âge des filles invitées à participer ou encore  
sur l’inscription des clubs via FORMS. Nous avons dévoilé la campagne de communication sur 
laquelle nous allons nous appuyer pour communiquer sur les réseaux sociaux ainsi que dans 
la ville de St Martin De Crau avec notamment l’affiche de l’événement. Les objectifs de cette 
manifestation ont été rappelés brièvement. 

LES ACTIONS DE FÉMINISATION 



 

 
 
 
 
 

 

Nous nous sommes ensuite projetés sur les futures dates de Fille Fête du Foot avec les 
potentiels clubs qui recevront cette festivité. Les dates doivent être fixées pour la prochaine 
réunion. 

En complément des journées FFDF, nous souhaitons proposer du foot loisir pour les équipes 
féminines. 

Le directeur a ensuite évoqué le colloque DIRIGEANTES AU PLURI’ELLES : ET MOI ? Nous  
avons fait un retour de l’événement et dresse un bilan positif. Margaux Inizan du Comité 
Départemental Olympique et Sportif des Bouches-du-Rhône et Charlotte Duarte du District 
de Provence de Football réaliseront le compte rendu de cette action et l’enverront aux  
participantes ainsi qu’au comité de pilotage. De plus, elles créeront une enquête de 
satisfaction et de besoin afin de mesurer qualitativement l’événement. Nous avons par la  
suite planifié une réunion avec le comité de pilotage le 11 janvier 2022 pour évoquer les outils 
à mettre en place et les solutions envisageables suite à l’analyse des freins et des leviers lors  
des ateliers de ce colloque. 

 

Enfin, nous avons échangé sur le club des dirigeantes provençales lancé lors du colloque, afin 
de fixer un premier objectif visant à restituer un groupe de 10/15 femmes dirigeantes pour 
le 1er trimestre de 2022. 

 

***** 
 

 

La prochaine réunion de la commission aura lieu le jeudi 23 Décembre 2021 à 18h00 en Visio. 

***** 

 
Duarte Charlotte 

Service civique en charge du développement de la féminisation 

PROCHAINE RÉUNION DE LA COMMISSION 
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